

"ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Курская область

Телефон (471) 562-12-30

ИНН 4609004182

ОГРН 1084613000031

ОКПО 81754655

OKATO 38216551000

Расшифровка Конышевка

OKATO

Код ОКВЭД Тип

Сведения о видах экономической деятельности

90 Группа Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность

Наименование вида деятельности

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 12.03.2013

Сумма	734.4 RUB
Заказчик	Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Курской области (межрайонное)
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2013

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	Водоснабжение

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.02.2008. Компания "ЖКХ Конышевского района", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 307620, КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, РП КОНЫШЕВКА, УЛ ТИТОВА, 1 А и специализируется на Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4609004182, ОГРН 1084613000031, ОКПО 81754655.